为什么全世界的股市都在蒸蒸日上

近期全球股市开始反弹,而且有加速的迹象,尤其是美股纳斯达克指数离历史最高仅三个多点,美股的强势反弹带动了世界范围内的回暖。上涨原因:一是疫苗有望年底前完成并应用;二是因为全球化放水,也就是实施较为宽松的货币政策;三是大多数上市公司资金比较雄厚,可以渡过难关,生产自救,而且现在泡沫不大,和2018年不太一样,等疫情控制住了会快速反弹。

这几天股市怎么了

近日市场出现震荡行情,令很多股民困惑,是什么原因造成的呢?

第一条:外资减仓与国家队护盘,由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹,而美国疫情却得不到有效控制,美国主力选择获利减仓,由于美国主力同时持有全球各大股市的股票,同步减持就会形成冲击力,这是股票下跌的原因之一,而中国市场不愿受外资干扰,待外资减仓后国家队出手股价迅速回归,这样一上一下就形成了震荡,股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条:创业板推出注册制,个股主力开始调整持股结构,有买有卖,个股步调不一,所以看起来比较混乱。

第三条:前期的大牛股及板块,主力逐步减仓风光不再,致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情,国内疫情复发,中印边境紧张等事件对行情产生了影响,都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点,大盘下跌就是建仓机会,所以就有上打下拉,反复震荡。

以上观点为个人分析,不一定正确,仅供同道切磋交流。

全球交易量最大的5种商品

世界五大交易量最大的商品是什么

有几种方法可以确定交易最多的商品。交易最多的产品和商品清单可以根据主要期货和期权交易所交易的合约数量确定。

由于商品在全球许多不同的交易所交易,其股票代码和合约规格各不相同,因此很难真正计算交易量。此外,许多商品交易都是通过私下协议进行的。

第一是布伦特原油。

第二是西德克萨斯中质原油。

第三是钢。

第四是铜。

第五是铁矿。

美国股市一直大涨,怎么维持巨额的成交量

别人是用个个月的钱交给基金,然后通过基金持有股票。这是大部分人工资的去处。退休后拿这部分钱去生活。但如果是a股,已注定失败!

全球主要外汇市场有哪些

世界上交易量大且有国际影响的外汇市场有伦敦、纽约、巴黎、法兰克福、苏黎世、东京、卢森堡、香港、新加坡、巴林、米兰、蒙特利尔和阿姆斯特丹等。在这些市场上买卖的外汇主要有欧元、英镑、瑞郎、加元、日元等货币,其他货币也有买卖,但为数极少。

主要的国际市场有三十多个,最重要的就是纽约、伦敦、东京,剩下的新加坡、巴黎、悉尼等都是比较小的,但是也不能忽略这些中小市场,正是这些中小市场使外 汇市场24小时不停地运作。

伦敦外汇市场

伦敦是一个非常典型的无形市场,一直是全球最大的一个外汇市场,规模最大是英镑和美元的交易,其次是欧元瑞郎和日元,他的交易是北京时间15:30到凌晨12:30,所以外汇交易到下午感觉上交易量开始大了,上午的时候是东京悉尼外汇市场,他的交易量稍微小一点,伦敦外汇市场是从下午三点半到晚上半夜的12点半。

纽约外汇市场

纽约也是一个非常大的外汇市场,他的外汇的交易完全是通过现代化的通讯和电子

计算机进行的,由于美国是开放的,没有外汇管制,政府也不会指定专门的银行, 几乎所有的美国银行和金融机构都可以经营外汇业务。

纽约的外汇市场参加者还是以商业银行为主,包括五十余家商业银行,还有二十多家外汇银行,纽约的交易非常活跃,纽约外汇市场就是一个投机的金融交易市场,而不像其他外汇市场,有的外汇市场做外贸交易比较多,比如出口交易相关的交易,纽约就是一个金融外汇市场,投机交易占很大比例。

纽约外汇市场是完全自由的外汇市场,刚才讲的伦敦是间接标价法,以英镑为自己的主货币,纽约有直接标价法,同时也采用间接标价法,交易货币的量依次品种是欧元英镑瑞郎和加元,欧洲市场的交易量比较大,日元相对少一点,交易时间是晚上九点半大凌晨四点。全球50%以上的美元交易都是通过纽约的系统进行银行清算,所以纽约的市场是交易中心。

东京外汇市场

东京也是一个无形的交易市场,可以是银行同业的交易,也可以通过经纪人进行,东京外汇市场交易品种比较单一,主要是日元对美元、欧元,日本作为出口大国,他的进口贸易的收付较为集中,所以比较容易受干扰,他的交易时段是北京时间早上八点到十五点半。

巴黎外汇市场

巴黎外汇市场比较有特点,他是有形和无形市场的结合,有形市场是指巴黎交易所进行的外汇交易,类似咱们的证券市场,主要的品种是美元对英镑、欧元。

悉尼外汇市场

悉尼是每天全球开市比较早的外汇市场,他的交易时间是六点开始,最早的应该是 新西兰的惠灵顿,但交易量很小。